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Ahora vamos a seguir trabajando. Esta semana seguiremos haciendo operaciones basicas
y trabajando con el reloj y las horas. Ademas, os mando los problemas recibidos hasta el momento.

Recuerda las instrucciones:

e En lalibreta haras todos los ejercicios que sean enviados (a menos que diga que hay que
enviarlos).

e Siempre punto rojo para marcar el enunciado del ejercicio que se escribe con boligrafo azul.

e Los resultados se escriben SIEMPRE a lapiz.

e Deja espacio entre las operaciones para que no quede “"engurrufiado™ :)
e Escribe los resultados de las operaciones en las operaciones escritas a boli del enunciado.

e Cada dia haz un poco y asi mantienes la mente activa.
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lago tiene 20 chocolatinas y Abraham tiene el cuadruple que lago. ¢ Cuantas chocolatinas tiene
Abraham?

20 animales se han escapado del zoo. Si encontramos 15, cuantos animales quedan sueltos? Y si

encontramos 3 mas?

Si yo tengo 60 caramelos y mi madre me da el doble. ¢ Cuantos caramelos tengo? Y si luego viene

mi hermano y me quita 23 caramelos, cuantos me quedan?

Marta reparte 5 uvas y 6 arandanos a cada nifio por su cumpleafos. Si son 25 nifios en el aula,

cuantas uvas ha repartido Marta en total? Y cuantos arandanos?

Loli ha ganado la loteria con un premio de 26 340 €. Si a a su hija pequefa le da 3968 €. ;Con

cuanto dinero se queda Loli?

iES HORA DE SEGUIR TRABAJANDO LAS HORASI

A continuacion te dejo el enlace para que sigas practicando las horas de una manera
interactiva pero recuerda que hay que intentar no abusar de las pantallas porque nuestra vista se

resiente y mas estos dias © © ©

https://juegosinfantiles.bosquedefantasias.com/horas-reloj

(toca copiar enunciados)
e Como ya sabes, una hora son 60 minutos no? Cuantos minutos seran 2 horas? Resuelve:

2 horas = .... minutos (60 x 2)
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4 horas = .... minutos
5 horas = .... minutos
Y digo yo, si 3 horas son 180 minutos, cuantos minutos sera 1 hora y 45 minutos?
(resuelvo) 1hora = 60 minutos
45 minutos

Hacen un total de 105 minutos (sumando 60+45). Facil no? Ahora prueba con las siguientes horas:

4 horas y 15 minutos =...... minutos
1 horay 23 minutos = ....... minutos
2 horas y 38 minutos = ........ minutos

e Escribe y dibuja la hora digital o anal6gica segun corresponda:

iRECUERDA! La aguja larga marca los minutos y la aguja corta marca las horas.

(ejemplo) Son las doce y cuarto

12:15

Son las nueve y media
Son las diez menos cinco
Es la una y veinticinco
Son las tres menos diez
Son las dos y diez

Es la unay cuarto

Son las doce y media

Son las ocho menos veinte



Por ultimo y no menos importante, me gustaria hacer como muchas veces hacemos..que me
dijérais numeros por los que multiplicar, sumar o restar pero como no es posible, pues voy a seguir

pensando los nimeros por vosotros...pero no 0s preocupéis que ya lo volveremos a hacer © © ©

e Coloca y resuelve las siguientes operaciones:

13 320 + 39 597 =

3975 x 7 =

9001 — 3960 =

9432 x 2 = (esta es facilita eh)
(otra facilita) 65839 x 5 =

295 x 8 =

2501 x 6 =

Recuerda que es importante no olvidar las tablas de multiplicar. Sigue entrenando y jugando
con la familia. Podéis inventar un tipo la oca con las tablas, las horas, las operaciones...a la vuelta
podemos jugar un dia en clase! Aqui te dejo dos posibles juegos para jugar en casa si tienes

impresora. De no tenerla, usa la imaginacién y haz el tablero en un folio.

i A JUGAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAARI
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